

李国珍到菏泽现代医药港调研强调:

为全市高质量发展蓄势增能

本报讯(通讯员 丁宁)

7月6日,市政协副主席李国珍带领相关人员,到菏泽现代医药港就“发挥比较优势,培育壮大生物医药产业”开展专题调研,菏泽开发区党工委副书记刘勇参加活动。

在项目施工现场,李国珍详细了解项目产业化和基础设施建设进度。

在随后召开的座谈会上,李国珍认真听取菏泽现代医药港发展情况汇报,与市直有关部门及菏泽开发区负责同志一起研究解决工作中存在的难题。

李国珍强调,去年以来,菏泽现代医药港在园区规划和建设、招商引资、队伍建设等方面取得了积极进展。下步工作中,

要充分考虑以域服务全局,优化园区布局,完善功能配套,推动资源合理配置。要搭建好产业发展平台,提前谋划园区总体规划,着力引进更多重大项目、好项目。要注重产品研发创新、结构优化、人才培养、技术升级,推进企业稳步高质量发展,为全市高质量发展蓄势增能。

扮靓城市 提升“颜值”



7月7日,菏泽开发区财政金融部各职能部门根据创城责任分工安排,兵分五路(上图),到包联社区开展丰富多彩的文明城市创建工作。大家分工配合,对道路旁乱堆乱放的杂物、卫生死角及墙上的小广告进行了清扫和全面清除,并劝导市民做好门前屋后垃圾杂物的清理,营造干净整洁的卫生环境。

通讯员 宋武 摄

丹阳街道:志愿者用画笔扮靓家园

本报讯(通讯员 马学民)

为进一步推进文明城市创建,共建美丽家园,连日来,菏泽开发区丹阳街道办事处组织20多名水墨彩绘志愿者,在市区主要道路、社区大街小巷等现场作画,用画笔给菏泽增光添彩,以实际行动提升城区环境“颜值”。

7月3日,在市天香路和曹州路交叉口东北角,志愿者们分工协作,有的用笔勾画轮廓、有的配颜料、有的上色,他们小心翼翼地挥舞手中的画笔,用画笔勾勒梦想,用激情美化家乡,用色彩绘出市区文明。志愿者有专业人士,也有中小学生,经过近3个小时的努力,惟妙惟肖的墙体画顺利完工,看着自己的作品,大家脸上洋溢着喜悦的笑容。志愿者们纷纷表示通过参与到助力创城、

勾画轮廓

改善生活环境的实践活动,不仅锻炼了动手能力,美化了环境,提升了环保意识,同时也在潜移默化中激励人们自觉维护公共环境,提升自身文明素养的意识。



仔细上色



分工协作

菏泽开发区跨境电商实现新突破

本报讯(通讯员 小锴)7月6日,由菏泽开发区商务发展部主办的2021“菏泽经济开发区跨境电商发展培训班”在菏泽市中软创客基地召开,菏泽开发区40余家外贸企业参与了此次培训会。

会上,菏泽开发区人大工委副主任任红姣介绍了菏泽开发区跨境电商工作取得的成绩,总结了该区跨境电商面临的难题,并对该区跨境电商工作提出进一步的要求。

来自阿里巴巴、亚马逊等企业的地区负责人,向与会人员详细讲授了9710等跨境电商出口模式的实战流程,对企业在跨境业务中遇到的问题进行了详细的阐述。

下一步,菏泽开发区商务发展部将继续加强对企业跨境电商业务培训,并以此为契机,提高菏泽开发区跨境电商人才建设水平,推动菏泽开发区跨境电商实现新突破,电商工作迈上新台阶。

加快接种疫苗,守护群众健康

本报讯(通讯员 丁宁)自新冠疫苗接种工作开展以来,菏泽开发区统筹规划,多措并举,多形式多渠道宣传普及新冠疫苗知识。目前,菏泽开发区各疫苗接种点正在加班加点开展疫苗接种工作,确保新冠肺炎疫苗接种工作有序进行。

菏泽开发区丹阳社区卫生服务中心工作人员刘凤说:“为了辖区居民能够及时接种上第二针新冠疫苗,我们丹阳社区卫生服务中心接种门诊,以两种方式通知居民接种,一是通过发送短信的方式,二是通过辖区专职电话通知的方式。”

自开展疫苗接种工作以来,菏泽开发区上下齐心协力,采取一项项严密精准的措施,正在为加速构建“免疫屏障”而努力。

据菏泽开发区管委会副主任苗建华介绍,菏泽开发区共设了15个接种点,60个接种台,在常态化防控方面,成立了火车站、留验站、教学复工、冷链物流、应检尽检、信息输送等八个专班,外防输入,内防反弹,落实主体责任,压实四方责任,强力推动疫情防控工作。

捡到贵重球拍,紧急归还失主

本报讯(通讯员 小锴)7月5日,菏泽开发区丹阳街道办事处武寺社区支部书记武敬带领社区居民和社区志愿者,来到菏泽开发区公安分局佃户屯派出所,感谢民警捡到数千元球拍归还失主,并送上锦旗以及矿泉水、方便面等慰问品,对其拾金不昧表示感谢。

据了解,6月27日晚上,佃户屯派出所民警王坤在下班回家途中,经过武寺社区附近一

处共享单车处,捡到一副乒乓球拍。王坤仔细一看,这副球拍做工精美,一定非常珍贵,于是,他赶紧联系武寺社区相关负责人,最后终于找到失主,把球拍归还。

“球拍是社区一名专业乒乓球运动员的,价值数千元,因为失主第二天要参加比赛,非常着急。感谢佃户屯派出所民警及时把球拍归还失主。”武敬对笔者说。